

# 会计诚信教育研究

李瑞田

(国家能源集团湖南电力有限公司,湖南 长沙 410000)

**摘要:**市场经济是一个基于诚信的法律经济,会计诚信是一个健康的经济发展平台。随着社会的发展,会计在经济建设,经济管理和经济成果,会计完整性和实际会计信息中起着越来越重要的作用,是促进健康经济发展的基础。随着规划经济的逐步过渡到市场经济,缺乏会计诚信已经出现在我国的经济生活中,严重损害了国家经济利益以及企业和投资者。与此同时,一些腐败现象影响了社会和谐。因此,会计诚信教育一直是学术会计和政府部门的重点。

**关键词:**会计诚信;会计诚信缺失;会计诚信教育

[DOI]10.12231/j.issn.1000-8772.2021.18.200

## 1 会计制度缺失

会计工作的独立性很难确保缺乏会计完整性的重要原因。从目前会计任命的现状,有两种主要方式:一个是内部会计人员的代表团。企业财政部门和企业内部雇员实施会计。在会计工作的情况下,企业管理令人不安,个别人往往放弃会计完整性,并制定虚假陈述以维持自己的待遇或工作,其次,会计师事务所主要通过注册会计师履行公司融资的社会审计职能。

一个企业内部会计人员。这些会计师在本公司金融部门雇用,是企业内部雇员。当他们在会计上工作时,他们因企业管理而受到极大的不安。为了保持自己的待遇或工作,他们可能会放弃会计完整性并制定虚假陈述。其次,会计公司主要由 CPA 实现,这是非常强大的,但往往在激烈的竞争中实现更多的商业和利润,它必须减少审计标准,甚至企业沟通的财务欺诈。缺乏有效的会计信息披露和缺乏管理机制也是缺乏会计完整性的重要原因。首先,公司的实际经理通常是一名专业经理。作为实际控制器,他们通常是会计信息的制作者。为了实现利润,管理人员将是财务报表,并导致财务报表,并且是不对称的,因为它们是不对称的,所以它们可以产生不正确的投资决策。

## 2 会计诚信教育体系的构建

### 2.1 扩大诚信教育对象

谈论会计诚信教育和人们倾向于了解真诚的会计教育。在会计人物后面,它是众所周知,影响单位代表,会计监管,政府,他们的领导,用于执行工作,以及会计行为实际人士不足以列出您的诚信教育。

作为会计诚信教育的对象,将政府的财务,税收,审计和监督等列出。这些部门的工作人员负责监督和检查会计工作。如果没有足够的理解和严格对会计诚信要求,它不仅会促进会计诚信,也会损害政府的形象。

### 2.2 优化诚信教育资源

开展会计诚信教育必须在理论上。理论是会计诚信教育的第一部分,实践是会计诚信教育的核心内容。

政府的金融部门和其他社会机构必须关注会计从业者的诚信教育,重点是会计从业者的诚信教育,并在实际工作中选择会计行为,并结合了相应的法律法规和行业规则,教育会计从业人员和会计专业大学生建立“会计应该是诚信的概念”。

### 3 主要对象的会计诚信教育

#### 3.1 单位负责人会计诚信教育

会计诚信是一个国际问题,始终具有世界会计研究的重点,并且还存在政府努力工作的问题。会计完整性包括社会、政府、单位、会计和单位等许多因素。但是,对于会计信息,会计人员受到负责人的领导,单位代表是影响会计完整性的最重要因素。

从行政角度来看,该单位负责人是该单位的第一个负责人。他应该负责本机的所有业务,包括本机的最重要会计工作。

在必要时,该单位负责人是会计责任的主题。这是市场经济的客观要求。它是提高会计信息质量和管理质量的关键。它是单位内部管理的保证。

### 3.2 会计人员会计诚信教育

会计师是会计信息的生产者,他们的完整性与会计信息的真实性直接相关。会计人员会计诚信教育有助于提高对会计诚信的认识,在会计诚信中建立信仰,行使会计诚信的意志,培养会计诚信的习惯。确保会计信息的真实性是最直接的保证。

这是公平和坦率的。公平是有一种崇高的荣誉感,必须有高尚的道德,坚持信仰。

### 3.3 高校会计专业人才培养中的会计诚信教育

近年来,缺乏会计诚信越来越严重,它得到了越来越多的关注社会关注。会计诚信教育越来越受到重视。在我国,大学是培养会计人才的摇篮。他们继续向社会提供会计人才。会计专业毕业生继续丰富会计人才团队,影响会计行业的氛围,引领诚信地位的会计方向。

大学会计学生的会计与诚信教育是改善会计道德的有效方法。大学和大学会计专业是培养会计从业者的主要地位,大学期间是人类概念,世界观的重要时期,以及世界的观点和价值观。

### 4 注册会计师会计诚信教育

会计公司曾是监督和审计会计信息最可靠的中介组织。但是,个别会计师事务所贡献登记会计师违反职业道德,为虚假企业发出了虚假审计报告。这些会计师的业务通常非常繁荣。相反,那些坚持原则和完整性的会计师经常有轻盈的业务,并在会计师事务所之间形成异常竞争。对于 CPA,我必须建立一个正确的行业理念,充分认识到诚信是行业参与市场经济活动的基础。有意识地抵制不良行为;四是世界上的成功经验和实践中学习,建立行业自律运作机制和行业协会,有助于保护社会公共利益,有意识地抵制侵犯会计道德的不良行为,创造一个良好的社会氛围。

### 5 结束语

在完全消化的基础上,已经过明确研究了会计诚信教育,在会计诚信教育中发现了一些问题;本文采用博弈论,信贷教育对象是研究对象与核心领导,会计师和学院的信贷教育进行了深入的系统研究,并在一定程度上丰富了会计诚信教育系统,提高了实用性研究结果。

### 参考文献

- [1]宝弟.会计诚信教育的构建研究[D].浙江:浙江师范大学,2020.
- [2]曹鹏,梁杰.会计诚信与会计改革[M].东北:东北大学出版,2021.
- [3]岳上植,惠晓峰.中国会计诚信问题及对策研究[M].哈尔滨:东北林业大学出版社,2021.
- [4]汪燕芳,伍春姑.高校会计诚信教育的再思考[J].财会通讯,2019.